
Громадськість впливатиме на рішення про вивільнення ГМО в довкілля

Громадськість матиме змогу контролювати процеси щодо вивільнення генетично
модифікованих організмів в навколишнє природне середовище
. Це стане можливим після прийняття Верховною Радою 
проекту Закону України «Про ратифікацію Поправки до Конвенції про доступ до
інформації, участь громадськості в процесі прийняття рішень та доступ до правосуддя з
питань, що стосуються довкілля»
, який схвалено Кабінетом Міністрів  України на засіданні  15 серпня 2012 року.

      

Проект Закону України розроблений  Мінприроди на виконання Плану дій щодо
виконання рішення Сторін Орхуської конвенції та вимог Орхуської конвенції,
затвердженого Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.12.2008 № 1628-р.

  

Мета зазначеного Закону - необхідність створення процедури участі громадськості у
процесі надання дозволу на вивільнення у навколишнє природне середовище генетично
модифікованих організмів. Ратифікація зазначеної поправки дозволить наповнити
діючими механізмами положення ст. 2 Картахенського протоколу про біобезпеку до
Конвенції про біологічне різноманіття у частині забезпечення біологічної безпеки людини.

  

Крім того, Закон спрямований на забезпечення виконання вимог Орхуської конвенції.

  

Прийняття закону сприятиме удосконаленню законодавчого регулювання у сфері участі
громадськості у прийнятті рішення щодо навмисного вивільнення в навколишнє
середовище та реалізації на ринку генетично модифікованих організмів, що дозволить 
виконати вимоги, передбачені пунктом 1 згаданого Плану дій щодо виконання рішення
Сторін Орхуської конвенції, підтриманню іміджу країни на міжнародному рівні,
прийняттю виважених рішень суб’єктами господарювання в зазначеній сфері,
забезпеченню біологічної безпеки людини та уникнення соціальної напруги, пов’язаної
використанням генетично модифікованих організмів.
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Довідково. Рішення II/1 «Генетично модифіковані організми» ухвалено на Нараді Сторін
Конвенції про доступ до інформації, участь громадськості в процесі прийняття рішень та
доступ до правосуддя з питань, що стосуються довкілля,ухвалено на другій Нараді
Сторін, яку проведено в Алмати, Казахстан, 25-27 травня 2005 р.

  

Нарада Сторін, визнаючи важливість дальшого розширення застосування Конвенції  до
рішень про те, чи варто дозволити умисне введення генетично модифікованих організмів
(ГМО), та практичні потреби Сторін Конвенції та країн, що підписали Конвенцію, зокрема
тих, які мають перехідну економіку, у зв'язку з розробкою та створенням національних
систем забезпечення біобезпеки, закликала всі Сторони Орхуської конвенції та держави,
що її  підписали, ратифікувати  Картахенський  протокол або приєднатися до нього
належним чином, оскільки це дозволяє створити національні системи забезпечення
біобезпеки.

  

Прес-служба Міністерства екології та природних ресурсів
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